

书写宝鸡人奋斗史创业史——

本土原创话剧《面皮》昨精彩上演



本报讯（毛丽娜）8月30日晚，由市文化和旅游局指导、市艺术剧院倾情创排的本土原创话剧《面皮》在宝鸡大剧院重磅登陆（见上图）。该剧为我市参评第十届陕西省艺术节文华奖的精品力作，对讲好宝鸡故事、宣传好宝鸡地域文化特色将发挥

积极的推动作用。

话剧《面皮》以关中传统小吃面皮为线索，通过讲述西府农家三代人做面皮、卖面皮，靠自身劳动增收致富的奋斗故事，展示宝鸡乡村40年来的发展成就，讴歌了老秦人自强不息、开拓进取的创业精神。正如不少观众所言：“观

看这部剧，能勾起每一个老宝鸡人的回忆；观看这部剧，其实就是看宝鸡人的奋斗史、创业史。”

当晚，优秀党员、环卫工人、道德模范、驻宝鸡官兵和社会各界人士受邀观看了话剧《面皮》。在两个多小时的演出过程中，观众随着剧中地道的宝鸡

方言、宝鸡人爱用的老碗，以及秦腔《金沙滩》的精彩唱段，感受着那一段难忘而艰辛的历史。不少观众在演出结束后直呼真实、感人、精彩。

据悉，9月12日，话剧《面皮》将代表我市参加第十届陕西省艺术节文华优秀剧目奖角逐。

本报讯（记者 谢克强）记者近日从市城市管理执法局获悉，位于市区滨河北路的蟠龙大桥西生态停车场将于9月2日起正式对外运营，136个停车位将有效缓解周边群众的停车难题。

8月30日，记者在蟠龙大桥西生态停车场看到，新修的车位上铺着五颜六色的透水地胶，停车场周围绿树成荫，环境优美（见右图）。据市城市管理执法局工作人员介绍，生态停车场符合当前建设节约型绿地的理念，是今后停车场建设的趋势之一。这个停车场共设有停车位136个，其中4个残疾人车位、10个女士车位。同时，为满足绿色出行的用电需求，还配备了35个新能源汽车充电桩。市民张先生说：“我就在附近工作，以前停车要绕好几圈找车位，现在停车不仅方便，还能给新能源车充电，真是太贴心了！”

据悉，目前该停车场处于试运营阶段，免费对外开放，9月2日起正式对外运营，收费标准按次收费，白天3元、晚上5元。

蟠龙大桥西生态停车场本周六投用

拥有136个停车位和35个新能源汽车充电桩



金台区高家湾村一户带动几家养鹿——

梅花鹿周身都是宝 副产品加工效益高



本报讯（记者 段序培）“这是个‘钱串串’，今年下了一对双胞胎，还是一公一母，去年也是！”8月29日，记者在金台区峡石镇高家湾村梅花鹿繁育基地采访时，基地负责人强会明自豪地向记者介绍，特色养殖产业不仅让他走上了致富路，也带动乡亲们一起增收。

当天，记者在高家湾村的梅花鹿繁育基地看到，三五成群的梅花鹿或安静地吃饲料，或悠闲地散步，温驯可爱的模样十分讨人喜欢（见左图）。据了解，该基地共有74头梅花鹿，母鹿用于繁殖，公鹿用于产茸，一年收两茬，一对鹿茸有1.5公斤

左右，按目前的市场价能卖到5000元。“2019年从四川买回2头公鹿、16头母鹿，次年就有15头母鹿产崽。梅花鹿是一种食草性动物，相比较牛羊养殖，梅花鹿耐粗饲、不挑食，特别好养，且饲料成本较低，还环保。”强会明对记者说，除了钻研养殖技术，他还学会了将鹿副产品进行初加工，每年销售鹿羔及鹿茸、鹿角帽、鹿胎粉等产品就有近10万元收入。

在养鹿过程中，强会明带动乡亲们一起致富，目前有5户跟着他养殖。强会明说，他最大的心愿就是利用自己掌握的技术，不断壮大梅花鹿养殖产业，开发出更多的产品，实现更大的收益，让大家的日子越过越红火。

乡村振兴进行时

落实各项措施 确保顺利开学

市领导检查我市秋季开学准备工作

本报讯（赵益）8月30日，市委常委、副市长时镇带领市级相关部门负责同志督导检查秋季开学准备工作。

时镇先后来到宝鸡中学、高新区第三小学东校区、金台区三迪中学宏文校区、金台区金陵湾第一幼儿园、宝鸡市特殊教育学校，在教室、食堂、操场、校医室、宿舍等场所详细了解师资力量、设施配备及环境卫生等情况，检查新生入学、班级开设、学生住宿等方面保障措施。

时镇强调，各学校要扎实做好开学准备工作，落实落细各项措施，及时排查消

除校园安全隐患，加强学生日常心理健康教育引导，确保秋季开学安全顺利、教学秩序平稳有序。全市各级要坚持教育优先发展，不断加大教育投入，持续加强政策解读，深入推进教育公平。要千方百计提高公办幼儿园占比，壮大优质幼教队伍，推动学前教育普及普惠发展。要持续扩大城区优质教育资源供给，推动义务教育优质均衡发展。要高度重视特殊教育，深化特殊教育个性化教学，不断提升残疾人受教育水平，努力办好人民满意的教育。

党建引领聚合力 乡村振兴谱新篇

我市召开抓党建促乡村振兴现场推进会

本报讯（赵益）8月29日下午，我市抓党建促乡村振兴暨党建引领发展新型农村集体经济现场推进会在千阳、凤县召开。市委常委、组织部部长王安中参加会议并讲话。

会前，与会人员观摩了千阳县红苹果产业园、凤县河口镇岩湾村等8个点位；随后，召开大会总结今年的工作，研究分析存在的问题，对下一步工作进行安排部署。

会议强调，要深入贯彻落实习近平总书记关于抓党建促乡村振兴的重要论述和听取陕西省委和省政府工作

汇报时的重要讲话精神，以及对党的建设和组织工作的重要指示，深学细悟笃行；要强化党建引领，聚力在苦干实干快干中全面推进抓党建促乡村振兴、“四美”红旗村建设和发展新型农村集体经济；要统筹资源要素，因地制宜谋发展，大力发展特色产业，夯实乡村高质量发展基础；要压紧压实压牢责任，坚持严要求、弘扬好作风，以苦干实干快干的精气神，推动乡村全面振兴，为全市目标考核“两连优”“多连优”和谱写高质量发展宝鸡新篇章作出更大贡献。

2023宝鸡马拉松10月15日开跑

本报讯（记者 巨侃）8月30日，2023宝鸡马拉松新闻发布会在西安举行。陕西省体育局副局长徐鹏，市委常委、副市长、宝鸡马拉松赛组委会副主任刘宏阳等领导参加启动仪式，并共同启动了本次赛事。

新闻发布会宣布，2023宝鸡马拉松将于10月15日（星期日）上午7:30，在宝鸡市行政中心广场鸣枪起跑。本届马拉松赛以“千年宝地，一马当先”为主题宣传口号，坚持“高起点、高定位、高标准”的办赛理念，着眼专业赛事与群众赛事的融合互动，致力于打造“西北地区最快竞速赛道”。

本次比赛设置全程马拉松、半程马拉松和迷你（亲子）马拉松三个项目，参赛规模2万人，其中全程马拉松5000人、半程马拉松8000人、迷你马拉松7000人。比赛采用网络报名方式，报名时间从9月2日上午10时开始，至9月9日17时截止。全国各地的跑友可登录宝鸡马拉松网站（www.baoji-marathon.com），“宝鸡马拉松”微信公众号、“智赛通”微信小程序进行报名。作为首届城市马拉松，宝鸡将做好东道主，喜迎八方宾客，在赛事期间举办多项配套活动，全面展现宝鸡经济社会发展新成果新形象。

陕西全域旅游示范区名单公布——

陈仓区岐山县喜上榜

本报讯（杨妮）近日，省文化和旅游厅下发了《关于命名陕西省全域旅游示范区的通报》，我市陈仓区、岐山县被命名为陕西省全域旅游示范区，标志着我市全域旅游示范区创建工作又取得实质性进展。

近年来，我市深入推进全域旅游建设，提出以创建国家全域旅游示范区为统领，深度挖掘各县区文旅资源禀赋和独特人文风貌，推出一批个性特征强、亮点突出的特色产品和项目，实现县域旅游特色化、差异化发展。今年，全市新增4A

级景区3个，3A级景区5个，陈仓、岐山2个县区入选省级全域旅游示范区。

据了解，陈仓区、岐山县两地以全省“三年”活动为契机，持续加大要素投入，深入推进文旅融合。陈仓区以“千年虢镇·中国陈仓”为品牌定位，依托山水生态优势持续推动全域旅游高质量发展。岐山县则立足文旅资源禀赋，以“做活周文化”为抓手，倾力打造“凤鸣岐山、周公故里”全域旅游品牌，着力构建独具特色的全域旅游发展模式，助推县域经济社会高质量发展。

尊敬的如园城市运动公园(二期)小区业主：

我公司现将办理《不动产权证书》事宜通知如下：

1. 请7号和8号住宅楼、10至21号住宅楼、22号商业楼的业主尽快到售楼部办理交房事宜并向相关部门交纳维修资金，每幢楼所有房屋维修资金齐全是办理该幢楼首次登记业务(大证)的必要条件之

一，否则我公司将无法推进各业主《不动产权证书》的办理业务；2. 若因业主原因导致我公司未能按合同约定定期办理《不动产权证书》的相关手续，逾期办理《不动产权证书》的责任及后果由各业主依法责任自负。特此公告

陕西悦曜置业有限公司
2023年8月31日

挂失 以下证件遗失，现声明作废。

* 陕西交控服务管理集团有限公司宝鸡(西)服务区分公司丢失食品经营许可证副本，号码为：JY36103020178854。
* 胡益铭丢失军人保障卡，号码为：816101180607474746。
* 魏三恩丢失残疾人证，号码为：61032419540716371144。

* 宝鸡市陈仓区县功镇人民政府机关工会委员会丢失开户许可证，号码为：J7930008035001。
* 郭海鹏丢失军人保障卡，号码为：816103211208248557。
* 眉县汤峪娟子果行丢失营业执照正、副本，号码为：610326660011582。

公告 服务热线3273352
法律 吴智丰律师 13309174321
顾问 程建兵律师 13992732277